Péter azt szeretné elérni, hogy legyen két egyez6 sor, vagy oszlop, vagy pedig legyen olyan sor, vagy oszlop,
amelyikben mindegyik szam 0.

Ha Péter kezd, kovesse a kovetkezs stratégiat. Jelolje a négyzeteket A, B, ..., I-vel az 1. dbra szerint, és alkosson
parokat a B—C, E— F, H— 1, D — G négyzetekbdl.
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ElGszor irjon A-ba tetszéleges szamot, aztan akarhova ir Pal, annak a négyzetnek a parjaba irja ugyanazt a szamot,
amit Pal. Ezzel eléri, hogy a BEH, CF1I oszlopok egyezéek, tehat nyer.

Ha Pal kezd, feltehetjiik, hogy el6szor az A négyzetbe ir. Ha ugyanis nem ezt tenné, cseréljiik fel az 1. sorral és az
1. oszloppal azt a sort, illetve azt az oszlopot, ahova P&l irt, és ezutan kovessiik a kovetkezd eljarast. Ha Pal 0-t irt
A-ba, irjon Péter egy még iires sor és még iires oszlop k6zos négyzetébe 0-t. Errél az el6bbiekhez hasonléan feltehetjiik,
hagy E-be irta. Igy P4l maris vesztésre all, ugyanis Péter legkozelebb ismét 0-t irhat vagy B-be vagy D-be iigy, hogy
ennek a 0-nak a soraban is, oszlopaban is két 0 és egy iires négyzet legyen, és e két nyerési lehetGség koziil Péter csak
az egyiket tudja megakadalyozni (2. abra).
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2. abra

Ha Pal az A-ba 1l-es beirdsaval kezd, Péter ekkor is E-be irjon 0-t. Pal kovetkezs lehetségei koziil elég azokat
tekinteniink, ha az abra jobbra lejté atlojatol jobbra levé B, C, F négyzetbe ir valamit, vagy I-be, hiszen A = 1 és
E = 0 utén ez az atl6 még szimmetriatengely. Barmelyikbe ir, csak 1-est irhat, hiszen B-be vagy F-be irva 0-t, Péter
azonnal nyer, ha pedig G-be vagy I-be ir 0-t, Péter az F-be irt 0-val ismét kettSs nyerési lehetGséget szerezhet és a
harmadik beirasaval mar nyer,

De P4l a masodik 1-es beirasaval is csak késleltetheti Péter nyerését; ha B-be irja, akkor Péter F' = 0-val vélaszol,
a tobbi harom esetben H = 0-val. P4l mindenképpen az azonnali vesztés (3 db 0 egy vonalon) megakadalyozasara
kényszeriil D-be, illetve, B-be irt 1-essel. Valaszoljon Péter rendre az I-ben, G-ben, C-ben, D-ben 0-val, igy Pal
mindegyik esetben csak egy az el6bbihez hasonl6é kényszerlépést tehet, végiil Péter a méasodik oszlopot valamelyik
szomszédjaval egyezGvé téve nyer. (A 3. dbran az indexek a beiras id6beli sorrendjét jelzik, P4l indexei paratlanok; a
kozéps6 rész egybefoglalja Pal C-re és F-re irt 1-esének folytatasat. — Egyébként ha Pal az I-re irja masodik 1-esét,
az abra atlos szimmetriatengelyei alapjan B, D, H és F' egyenértéki mezok.)
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3. dbra

Ezzel belattuk a feladat allitdsanak helyességét.



